

楊思琦戀吳帥爆壓力瘡



▲思琦（中）拒回應新歡是否空心老倌

楊思琦與李泳豪分手後，首度出席公開活動。對於李泳豪爸爸李家鼎的指責及新歡吳帥的負面新聞，思琦一律封口不作回應。但從其臉上的壓力瘡，可見在蜜運中的她，心情認真麻麻。

滿懷心事

楊思琦昨日出席《全港拖鞋乒乓球大賽》，思琦一身運動裝到場，跟教練學習用拖鞋打乒乓球。一直有傳思琦懷孕，昨日所見，她動作敏捷，也不似懷孕。但她臉上長了不少瘡瘍，全程強顏歡笑，似滿懷心事。對於生壓力瘡，思琦指可能因為最近吃得太多熱氣的食物。問到她現時心情如何？她指很多同事也為她分手的事擔心及煩惱，她都好多謝朋友的支持。她會努力工作，但之前已交代過的事，不想再多講。連日李家鼎都狂鬧她，思琦就封口，她表示不會評論，只希望大家給她空間。提到李家鼎不贊成兒子跟她復合，思琦表示不講這些，感情事兩個人最清楚，她亦已交代清楚了。提到鼎爺擔心豪仔自殺，思琦只希望他開心，希望大家給他們空間，不想再這樣繼續落去。

避談欠債

最近有指思琦與豪仔爭六隻狗仔的撫養權，思琦表示與豪仔已沒有聯絡，狗仔的事遲些再講。思琦承認新歡是吳帥後，有指吳帥是空心老倌，欠下一身債。思琦繼續避談，她表示有很多不同版本，遲些大家便知。至於男友的職業，她就以對方不是

行內人為由拒絕透露。另思琦在此次事件中形象跌至谷底，但她就否認工作量減少，只是大家看法不同，亦不是她能控制，她覺得最重要是自己清楚在做什麼。最近有周刊指她鬼祟到內地剪綵，她澄清工作由公司安排，今次主辦方重金禮聘她去表演，她說：「這樣去抹黑好唔公平，唔好抹煞我努力。」她亦否認被男客人毛手毛腳。



▲思琦打乒乓球，身手敏捷，不似懷孕

►思琦有拖鞋仍強顏歡笑



林家聲展品懷念太太

「博精深——林家聲藝術人生」展覽將於今天起至明年五月底於沙田文化博物館舉行，昨日聲哥在兒子林潤笙陪同下出席開幕禮，同場出席嘉賓尚有林家聲慈善基金執行董事周振基等。聲哥今次捐出二千件粵劇珍藏品作展覽，他希望市民透過此次展覽回憶昔日他演出的情況，他也會透過展覽懷念已故的太太紅豆子。

蝴蝶裝珍貴

聲哥今次捐出的展品眾多，當中有十多套戲服、劇本手稿、劇照、剪報及聲哥得過的獎項、勳章等。聲哥昨日坐着輪椅到場，期間他都想站起來接受記者訪問，但工作人員怕他辛苦，他最後都坐回輪椅上。問到他有這麼多展品，是否很難選擇？他坦言單是戲服也不少，有些戲服有兩套戲服，有些舊了又要補回做過新的。他表示每件戲服都好鍾意，但最珍貴的是演《樓台會——化蝶》一幕中的蝴蝶裝，因為是太太親手畫的。而他大部分的戲服，也是太太設計。

不會再技癢

問到他平時有拿收藏品出來看嗎？聲哥表示退休後便打理自己的戲服，才發現原來好多衫都好靚。他說：「以前演出時化妝只照到半身，照不到下半身，又看不到後面。」現在聲哥會將戲服分門別類，有一部分送給後輩。



▲林家聲（中）在兒子林潤笙（右）及周振基陪同下出席展覽開幕禮

小齊獲 MP 擋風沙



►小齊（中）邀得MP做樂手



►小齊（中）收MP禮

任賢齊的「任賢齊世界巡迴演唱會 2011」將於本周末在馬來西亞雲頂起跑，為了在演唱會上有全新的呈現，小齊特別找來即將發行第二張專輯「不按牌理出牌」的「嘻哈搖滾樂團」MP魔幻力量全體團員擔任演唱會上的專職樂手。

自製擋泥板

MP魔幻力量這次和任賢齊合作，六人相當興奮，直說私底下的小齊哥相當親切，也指點他們許多演出上的經驗分享，讓他們獲益良多。另小齊即將在今年九月出發前往新疆擔任「2100 中國環塔拉力賽」的活動代言人，到時他亦會出賽。於昨日彩排時，MP魔幻力量拿出了貼有自己照片的自製「機車擋泥板」送給任賢齊，祝福任賢齊出賽時能夠拿下好成績，MP魔幻力量將為小齊擋泥擋風沙，而收到如此特別又復古的禮物，果真讓任賢齊相當傻眼，直說「這禮物也太復古了吧！」

DaDa 寫真床照夠激

書展今日正式開鑼，「百果園 E 神」陳靜（DaDa）早前去上海拍攝的個人寫真集，當中跟兩個外籍男模拍攝床上親熱照，出位又大膽。

挑選兩老外

DaDa透露和外籍男模拍攝床上親熱照，原來是她自己的構思，DaDa說：「我一直好想同鬼仔拍拖，但現實生活中好少機會接觸外籍人士，所以借今次拍寫真集，滿足下自己渴望。」和 DaDa 合作的兩位外籍男模，隸屬上海模特兒公司，是 DaDa 親自在 30 多位外籍男模中挑選出來，DaDa 稱拍攝過程絕沒尷尬，而且感到很開心，她說：「反而兩位男模仲緊張過我，但佢好有男士風度，掂都唔敢掂我，反而要我主動將佢抱喺我腰度。」

問 DaDa 和男模是否真錫，她笑說：「冇錫到，只係就位啫。」她表示歡迎外籍男士向自己展開追求，更發牢騷表示加入娛樂圈之後沒男仔追求，說：「未入行之前我都幾多人追，出街成日有男仔搭訕，依家就真係冇人追，可能啲男仔覺得同娛樂圈女仔扯上關係好麻煩啦！」

► DaDa 恨有老男友



Angelababy 敢愛不偷摸



▲Angelababy 和井柏然再續前緣有火花

演技，其間就認識了賣西瓜的窮作家井柏然，於是偷偷發展了戀情起來。

演不好驚人罵

對於與 Angelababy 再次合作，井柏然坦然多了交流：「在上一次《全球熱戀》合作，由於大家都是新人，對劇本時會覺得不好意思；但今次我們會私下聊過及研究劇本，亦會有眼神交流。」但面對新挑戰，Angelababy 就感到有壓力：「這次對我的挑戰比上次更多，那時是一個清純的角色，現在演不好就會被人唾罵的感覺。至於首次要在戲中唱浪漫情歌，幸好有多位前輩帶着唱，因為我不是歌手，所以花了一點時間練習，希望大家喜歡。」

自稱直來直往

故事中女主角牡丹背着經理人偷偷發展戀情，身為萬人迷的井柏然亦說有同感：「做藝人是一個不被理解的行業，牡丹有很多包袱，有夢想和愛情很多，如果是我自己，其實回歸到現實沒有那麼嚴重，可以偷偷地談戀愛，不讓公司知道，偷偷地 OK 的。」而 Angelababy 就表現得敢愛敢恨：「我是一個比較直來直往的人，我喜歡誰，我就會跟誰在一起。」

詹sir 莫樹錦緣來自笑



►莫樹錦（左）和詹sir搞笑助病人

中文大學醫學院臨床腫瘤學系莫樹錦教授及詹瑞文日前齊齊出席香港癌症基金會一個慈善活動「醫時笑一笑」慈善 Taik Show，齊以笑彈作能量，與三百多位癌症病患者歡度一小時。

莫教授和詹sir兩個看似不同層次的人拉在一起也就是源於「笑」。詹sir笑說自己是「搞笑教授」，和莫教授專長的雖不一樣，但心態都是一致，藉着搞笑發放正能量從而產生醫療作用，現場他與莫教授分享「搞笑」心得外，又傳授「笑眼功」，戴住口罩也可以用眼去笑和令病人開心。詹sir更不介意扮豬狗發笑示範，引得台下一班觀眾捧腹大笑，大家事後也說笑完人也精神得多。